

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Theoretische Maschinenlehre

in 4 Bänden

Theorie der Kraftmaschinen

Grashof, Franz

Leipzig, 1890

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-282943](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-282943)

Berichtigungen.

Seite 187, Zeile 4 lies: $\frac{2\pi}{z}$ statt $\frac{2\pi R}{z}$.

Seite 188, Zeile 6 v. u. lies: ihre statt seine.

Seite 333, Zeile 6 v. u. lies: $(\sqrt{2} - 1)$ statt $(\sqrt{2} - 1)$.

Seite 341, Zeile 16 lies: $x_2 = w'' - w_2$.

Seite 343, Zeile 9 lies: E statt ε .

Seite 403, Zeile 18 lies: mitgetheilte Wärmemenge statt gesammte Volumenänderung.

Seite 417, Zeile 7 v. u. lies: Wandfläche des Heizcanals statt Heizfläche des Heizcanals.

Seite 418, Zeilen 4 und 5 lies: $t_0 - t_1, t_1 - t_2, t_2 - t_3$ statt $t_1 - t_0, t_2 - t_1, t_3 - t_2$.

Seite 451, Zeile 7 ist zu streichen: $= \frac{k A_2 h}{c \sum (BG)}$.

Seite 451, Zeile 8 lies: abnehmender Wanddicke statt der Wanddicke.

Seite 488, Zeile 6 v. u. lies: Wasseräquivalent statt Wärmeäquivalent.